
 في المحاسبة التحليلية 02السلسلة رقم 
 .المحاسبة التحليليةاعباء ة المالية والعلاقات الموجودة بين اعباء المحاسب اكتب :سؤال

في ورشتين هما: ورشة التحضير و ورشة  2Mو1M" نوعين من المنتجات وذلك باستعمال نوعين المواد الأولية:ALFA: تنتج مؤسسة " تمرين

 الأعباء المتعلقة بشهر افريل كالتالي: ، اعطيت لكمالإتمام

 للكلغ الواحد./دج10.60بسعر  M2من المادة  كلغ3000، وM1 احد تخص المادةدج/للكلغ الو 7.80كلغ بسعر  5000: المشتريات 

 .2Mكلغ من  1000و  1Mمن المادة  كلغ2000( باستعمال Aوحدة من ) 600: الإنتاج 

 .M2كلغ من  1500و M1 كلغ من 2500( باستعمال Bوحدة من ) 800          

 دج الوحدة. 83( بسعر Aوحدة من ) 500: المبيعات 

 دج الوحدة. 82( بسعر Bوحدة من ) 750              

 وقد بلغت المصاريف المختلفة:

 دج توزع على أساس الكمية المشتراة من المواد الأولية. 6400: على الشراء -

 دج توزع على أساس الكمية المستعملة من المواد الأولية. 4900ورشة التحضير :في على الإنتاج -

 دج توزع على أساس عدد الوحدات المنتجة.  11200ورشة الإتمام    في                   

 حسب رقم الأعمال لكلا المنتوجين. توزعدج  6180: على المبيعات -
 ( على التوالي.B( و )Aعلى المنتوجين ) 3، 2الساعة و توزع نسبة للأعداد  دج23ساعة بسعر  500:اليد العاملة

 :المطلوب 
 سعر التكلفة. –انتاج  –اء حساب مختلف التكاليف: شر .1
 .دج3630 دج واعباء غير محملة 1517.75 احسب النتيجة التحليلية الصافية مع الاخذ بعين الاعتبار عناصر اضافية  .2

 و المحاسبة التحليلية الصافية. الماليةبين نتيجة المحاسبة  قارن .3

 

 

 

 

 

 1فرجات عباس سطيفجامعة 

 و التجارية و علوم التسيير الاقتصاديةالعلوم كلية 

 قسم علوم التسيير

 التسيير علوم الثانيةالسنة 

 المحاسبة التحليليةمقياس: 

  2022/2023السنة الجامعية 

 


